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Λύση της εξίσωσης Schrödinger 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
… και τα αποτελέσματά της 
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είναι ανεξάρτητη του πλάτους της ταλάντωσης 
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Εξίσωση Schrödinger 
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Αντιστοιχία: Εξίσωση Νεύτωνα ⇒ Εξίσωση Schrödinger 
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ψ ψ   :     Εξίσωση Hermite 

( ) ( )nH x H x≡  πολυώνυμα Hermite: εναλλάξ άρτια και περιττά 
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Φυσικό Σύστημα μονάδων 
1m ω= = =h  

Εξασφαλίζει τον μηδενισμό 
της κυματοσυνάρτησης στο 
±∞  

Πολυώνυμο του x που εξασφαλίζει την 
ύπαρξη του κατάλληλου αριθμού 
κόμβων στην κυματοσυνάρτηση 

ΜΕΛΕΤΗ: Σ. Τραχανά, Κβαντομηχανική Ι, σελ. 283 - 298.   


